

И наш труд вложен в общее дело

Нет более важной задачи для коллектива ЗАО «Водоканал», чем работать на благо родного Асбеста. Город отмечает свой 80-й День рождения. Правильно сознавать, что в его развитие вложен и наш труд.

Поздравляю своих земляков с нашим общим и самым любимым праздником – Днем рождения города Асбеста. Будьте здоровы и счастливы, неустанно за-

ботьтесь о своем и общем благополучии, достигайте творческих и трудовых вершин в своем деле.

А еще самые добрые слова хочу высказать в адрес всего коллектива ЗАО «Водоканал», наших ветеранов. Хорошего вам праздника, пусть ваша жизнь будет безоблачной и радостной.

Надежда МАСЛАКОВА,
генеральный директор ЗАО «Водоканал».



Во всех начинаниях - первые

Многие горожане хорошо знают одного из лучших защитников хоккейной команды «Ураласбест» Валерия Тихонова, который в 80-90-е годы прошлого века блестяще выступал вначале в чемпионате Свердловской области по хоккею, а затем и в чемпионатах России разного уровня.

Среди товарищей Валерий всегда выделялся взвешенным, продуманным подходом к любому делу. В армейские годы он прошел большую школу жизни – служил на территории Республики Афганистан, участвовал в боевых действиях.

Валерий и сейчас, уже в производственной деятельности, остается верным себе. Он является одним из лучших операторов хлораторной установки очистных сооружений цеха канализационного хозяйства ЗАО «Водоканал». Отлично справляется со своими обязанностями по регулировке подачи хлора, используемого для обеззараживания сточных вод, оперативно реагирует на возможные сбои в работе оборудования и устраняет их.

После отказа от хлорирования питьевой воды и перехода на метод с использованием диоксида хлора в ЗАО «Водоканал» также начинают перевод процесса обеззараживания сточных вод на очистку диоксидом хлора. Соответственно Валерий Тихонов и другие операторы уже прошли обучение по обслуживанию установки диоксида хлора и готовы работать по новому методу.

Примечательно, что в небольшом коллективе хлораторщиков словно специально подобрались яркие личности. Как и Валерий Тихонов, еще один оператор - Сергей Рогозин - хорошо известен городским любителям спорта, но уже как



Операторы хлораторной установки Леонид ВАЛОВ, Сергей РОГОЗИН, Андрей БЕЛОВ и Валерий ТИХОНОВ.

нападающий футбольной команды «Ураласбест».

Оператор хлораторной установки Андрей Белов в свободное время не расстается с фотоаппаратом и видеокамерой. В какой-то момент он даже совмещал основную работу с должностью оператора городской студии телевидения.

Есть свои увлечения и у четвертого члена этого удивительного коллектива. Леонид Валов за короткое время развел цветы, облагородил кустарники и превратил территорию очистных сооружений в настоящий садовый оазис.

В любое время поможем горожанам

Совсем не случайно бригаду слесарей аварийно-восстановительных работ цеха водопроводного хозяйства ЗАО «Водоканал», которой руководит мастер Людмила Писклова, в коллективе называют «скорой помощью».

Они и в самом деле немедленно приходят на помощь жителям – в любое время суток устраниют аварийные ситуации, связанные с порывами в сетях и утечкой воды.

К сожалению, водопроводная система в Асbestовском городском округе, которая начала создаваться еще в первой половине прошлого века, имеет высокий уровень износа трубопроводов. А где тонко - там и рвется. Порывы случаются в первой половине зимы, когда в переходный период от тепла к холodu происходит подвижка почв.

В прежние времена работы в зимний период по устранению аварийных ситуаций иногда затягивались из-за того, что мерзлый грунт с трудом поддавался даже ковшу экскаватора, и требовалось длительное время, чтобы добраться к месту порыва. Но сейчас в ЗАО «Водоканал» приобрели гидромолот, который позволяет достаточно оперативно вскрывать грунт. А дальше за устранение порыва берется бригада аварийно-восстановительных

работ. Этот коллектив уже не раз проявлял себя с лучшей стороны в самых сложных ситуациях. Мастера всегда действуют оперативно, хорошо понимая, с каким нетерпением горожане ждут восстановления водоснабжения, они способны найти подчас неожиданное, но единственно правильное решение для устранения порыва.

В ЗАО «Водоканал» сумели поднять на высокий уровень престиж профессии слесаря аварийно-восстановительных работ. В результате и в бригаде, которая по праву считается одной из ведущих на предприятии, подобрался крепкий коллектив. Сюда пришло много молодежи, да и более старшие специалисты еще находятся в самом работоспособном возрасте. Все они моложе пятидесяти лет. Так что бригада еще долго сможет трудиться в своем нынешнем составе на благо родного города, отмечавшего в эти дни свое восемидесятилетие.



Члены бригады аварийно-восстановительных работ (в центре - мастер Людмила ПИСКЛОВА)

Помимо устранения аварийных ситуаций слесари проводят плановые ремонты на водопроводных сетях, обслуживаются водопроводные колонки.

В. СИНЯВСКИЙ.